ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΩΡΑΡΙΟΥ- ΔΙΑΘΕΣΗ
Προσοχή: Αφορά μόνο μόνιμους εκπαιδευτικούς και αναπληρωτές που μισθοδοτούνται από τον Κρατικό Προϋπολογισμό, όχι αναπληρωτές ΠΔΕ και ΕΣΠΑ
 Απαιτούμενα δικαιολογητικά:
1. Διαβιβαστικό σχολείου πρωτοκολλημένο (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1). 
2. Κατάσταση πληρωμής - Ημερολόγιο μετακινήσεων (εις διπλούν ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2). 

3. Αντίγραφο της απόφασης διάθεσης ΠΥΣΔΕ και της απόφασης τοποθέτησης ΠΥΣΔΕ (αν η τοποθέτηση είναι προσωρινή).

4. Πράξη ανάληψης υπηρεσίας του εκπαιδευτικού στο σχολείο διάθεσης.

5. Αντίγραφο ωρολογίου προγράμματος σχολείου διάθεσης.
6. Φωτοτυπία του διπλώματος οδήγησης και άδειας κυκλοφορίας Ι.Χ.  ή αποκόμματα εισιτηρίων με ονομαστική απόδειξη ΚΤΕΛ (σε περίπτωση μετακίνησης με λεωφορείο). 
7. Βεβαίωση χιλιομετρικής απόστασης εκτυπωμένη από την ιστοσελίδα της Γεν. Γραμμ. Υποδομών https://kmd.ggde.gr/ για τις παρακάτω διαδρομές
· Μόνιμη κατοικία - σχολείο συμπλήρωσης ωραρίου

· Σχολείο τοποθέτησης - σχολείο συμπλήρωσης ωραρίου

Η αποζημίωση είναι 0,15 €/χλμ για μετακίνηση με ΙΧΕ και 0,05 €/χλμ για μετακίνηση με δίκυκλο και χορηγείται για την  μικρότερη από τις αποστάσεις μεταξύ της οργανικής τους θέσης ή του τόπου της μόνιμης διαμονής και του σχολείου διάθεσης.
Σημείωση: Σύμφωνα με το υπ’ αριθμόν 2/20109/0022/2-10-2012 έγγραφο του ΓΛΚ  το οποίο κοινοποιήθηκε  προς το Υ.ΠΑΙΔ.Θ.Π.Α και  τις Δ/νσεις και αφορά τη συμπλήρωση ωραρίου (διαθέσεις) – οδοιπορικά έξοδα εκπ/κων σας ενημερώνουμε ότι: Οδοιπορικά λόγω διάθεσης δικαιούνται οι εκπαιδευτικοί που διατίθενται σε γειτονική πόλη, κωμόπολη ή χωριό, εκτός και αν ο τόπος διάθεσης τους συμπίπτει με τον τόπο κατοικίας τους ή της  οργανικής τους έδρας .
Τα χρονικά διαστήματα καθώς και οι καταληκτικές ημερομηνίες αποστολής των δικαιολογητικών ορίζονται μέχρι τις πέντε του επόμενου μήνα.
Σημειώνουμε ότι τα ωρολόγια προγράμματα πρέπει να είναι πλήρως ενημερωμένα (με ώρες  υποχρεωτικού ωραρίου, ώρες διδασκαλίας και υπερωρίες και με τις τυχόν διαθέσεις γραμμένες στο κάτω μέρος). Τα έγγραφα πρέπει να είναι ευδιάκριτα, σφραγισμένα και υπογεγραμμένα και να αποστέλλονται με ξεχωριστό διαβιβαστικό για κάθε περίπτωση. Αν δηλαδή, κάποια σχολική μονάδα υποβάλλει δικαιολογητικά για υπερωρίες, οδοιπορικά (Προσοχή: μόνιμοι και αναπληρωτές κρατικού ξεχωριστά από αναπληρωτές ΠΔΕ ή ΕΣΠΑ) και ωρομίσθιους θα πρέπει να αποστείλει τρία διαβιβαστικά το καθένα με τα αντίστοιχα δικαιολογητικά του.

Για την ταχύτερη εκκαθάριση των αμοιβών παρακαλούμε να στέλνετε τα δικαιολογητικά έγκαιρα και σύμφωνα με τις παραπάνω οδηγίες. Διαφορετικά, ο έλεγχος και η εκκαθάριση θα καθυστερούν, ενώ σε περίπτωση ελλιπών δικαιολο-γητικών αυτά θα επιστρέφονται.







