ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟΥ
Θέμα: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος ταξιδιωτικών γραφείων για πραγματοποίηση σχολικής εκδρομής.

Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον και να υποβάλλουν τις προσφορές τους σχετικά  με την εκδρομή του Σχολείου μας.

Η προσφορά κατατίθεται κλειστή στο Σχολείο από εκπρόσωπο του Γραφείου. Ηλεκτρονικές προσφορές δε θα λαμβάνονται υπ’ όψιν.
Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει, βεβαίωση συνδρομής των νομίμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία τουριστικού γραφείου,  η  οποία βρίσκεται σε ισχύ. 
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1. Σε περίπτωση που  το σχολείο επιθυμεί την πρόβλεψη της επιστροφής των χρημάτων σε μαθητή σε περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του, τότε θα πρέπει να ζητηθεί ρητά και να προβλεφθεί και η συγκεκριμένη απαίτηση, στην πρόσθετη προαιρετική ασφάλεια.

2. Σε περίπτωση αλλαγής των υγειονομικών μέτρων κατά της διασποράς του Covid-19 και άρα ματαίωσης της εκδρομής το Τουριστικό Γραφείο οφείλει να την πραγματοποιήσει σε χρόνο που θα αποφασίσει το Σχολείο χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση.

                                                                   Η Διευθύντρια   του Σχολείου 

Ανδριάνα Λάκκα

 








